DECIMALNI BROJEVI
1. Na cesti je označen prijelaz sa zebrom koja ima naizmjence bijele i crne pruge širine 50 cm. Prijelaz počinje i završava bijelom prugom. Koliko je širok prijelaz ako ima 8 bijelih pruga?

A) 7 m 

B)7.5 m 

C) 8 m 

D) 8.5 m 

E) 9 m
2. Koliko je 
[image: image2.emf]?


A) 0.01 

B) 0.1 

C) 1 


D) 10 


E) 100
3. 11.11 – 1.111 = 

A) 9.009 

B) 9.0909 

C) 9.99 

D) 9.999 

E) 10. 
4. Koliko je prirodnih brojeva između 19.03 i 2.009?

A) 16 

B) 17 

C) 14 

D) 15 

E) više od 17
5. [image: image1.wmf]20112.011
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Ploča je široka 6 metara. Njezin srednji dio širok je 3 m. Ostala dva dijela su iste širine. Koliko je širok desni dio ?
A) 1 m 
B) 1.25 m 
C) 1.5 m 
D) 1.75 m 
E) 2 m
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